
**По подозрению в убийстве, совершённом в 2016 году,
задержаны двое жителей посёлка Светлый Елизовского
района**



Следственным отделом по городу Елизово следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 49-летней жительницы п.Светлый Елизовского района Камчатского края и её 33-летнего сожителя по признакам преступления, предусмотренного п. «ж» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершённое группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в ночное время 22.08.2016, находясь в жилом доме по улице Труда в п.Светлый, подозреваемые, на почве внезапно возникших неприязненных отношений к 38-летнему жителю Алтайского края, приходившемуся подозреваемой мужем, причинили ему телесные повреждения в область головы металлическим предметом и ножевые ранения в

области бедра и шеи, от которых тот скончался на месте происшествия. С целью сокрытия следов преступления злоумышленники закопали тело в подвальном помещении указанного дома, а впоследствии залили бетоном.

Подозреваемые задержаны и дали признательные показания о совершении преступления.

Ранее правоохранительным органам о данном преступлении известно не было, выявлено оно сотрудниками ОУР ОМВД России по Елизовскому району, совместно с которыми следователями-криминалистами следственного управления с использованием криминалистической техники на глубине 1,5м. в земле обнаружены останки мужчины, а также орудия и следы преступления.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, расследование продолжается.

25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1243272>